

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин, відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ЗВД 2.01.10	Риторика	120	4	20		28			залік	Глушук С. В., к. пед. н., доц.
				48			+	72		

Завдання курсу: формування і розвиток у студентів мислительної, мовленнєвої комунікативної культури, вдосконалення й оптимізація ефективного мовленнєвого спілкування, навчання мистецтва створювати з урахуванням узусу і відповідної йому комунікативної спрямованості тексти різних жанрів насамперед в усній формі, а також практичне оволодіння навичками ораторського мистецтва, культурою вербального спілкування, підготовка майбутнього вчителя до ефективного мовленнєвого спілкування.

Результати навчання:

знати: сутність і сучасний статус риторики; своєрідність риторики як самостійної науки; основні закони організації та управління мисленнєво-мовленнєвою діяльністю; історичні витоки риторики, традиції Давньої Греції та Риму, давньоруського красномовства, українського ораторського мистецтва; специфіку, різновиди і жанри публічного мовлення; праці видатних ораторів; сучасний етикет публічного мовлення; методика та етапи підготовки промови; сучасні вимоги до промовця; вимоги до мовленнєвої культури оратора; найуживаніші моделі мовного етикету; критерії оцінювання усної промови тощо;

вміти: оперувати отриманими знаннями з курсу та застосовувати набуті навички в подальшому навчанні та житті; розуміти взаємозв'язок риторики з будь-якими проявами і змінами, що відбувалися і відбуваються в суспільстві в певну епоху; аналізувати, який вплив мала і має риторика на ту чи іншу сферу людського життя; володіти технікою мовлення як необхідною передумовою словесної дії і правильно нею користуватися (управляти диханням у процесі мовлення, читання, володіти правильною і чіткою дикцією, силою, чистотою і висотою голосу, орфоепічними нормами вимови); користуватися засобами логіко-емоційної виразності мовлення в тому числі й позамовних (поза, жест, міміка); володіти прийомами полемічної майстерності; кваліфіковано готувати промову та виголошувати її залежно від мети, завдання, місця, часу виступу з урахуванням складу аудиторії, її особливостей.

Анотація дисципліни: риторика як наука, навчальна дисципліна і мистецтво; основні етапи розвитку риторики; міфологія красномовства; основні види і жанри красномовства; методика та етапи підготовки промови, структура ораторського твору; логіка та емоції в промові; культура мовлення і мовленнєвого спілкування оратора; елементи художності та літературні прийоми в мові оратора; зовнішня культура оратора.

Пререквізит: вступ до спеціальності, основи наукових досліджень, педагогіка, психологія, філософія.

Кореквізит: методика навчання спеціальності.